MAQUINARIAS.

SERIE HM

- -
- -
- =

TR

i o |



'SERIE HM

Caracteristicas Generales:

« Bomba Centrifuga Horizontal, servicio monoblock.
Aspiracién axial y descarga vertical.
- Diseno enfocado para agua y drenaje, acopladas a motor eléctrico.
Voluta, impulsor, cuerpo rodamiento y cuerpo unién en diferentes metalurgias
segun requerimiento.
Bridas de succién y descarga roscadas con hilo BSP, opcional contra flanges normados.
« Impulsor cerrado.
Sistema Back-Pull-Out, el cual permite su facil mantenimiento en terreno.

Modelo / Descripcion HM-15

HP Hasta 4 HP

Voltaje 380

Garantia Producto 12 meses

Eficiencia energética Si

KW / Watts Hasta 3 KW

Flujo maximo (lts/min) 460

Altura maxima m.c.a. 37

Succién / Descarga 11/2"X11/2"

Tipo de succién descarga HILO BSP

Succidon maxima (mts.) 5 # #
Velocidad de giro Hasta 2900 r.p.m. L4
Temperatura Hasta 60° C MAQUINARIAS@

(*) Varia segtin componentes

& www.hyhmaquinarias.cl



'SERIE HM

Materiales:

=N
. Fundiciéon Nodular GGG-40
. Bronce
. Acero Inoxidable AISI 316
. Opcional: consultar por otros materiales

Mercado:

. Uso agricola A;?ﬁu
. Uso pesquero =
. Uso maritimo
. Construccion (agotamiento)
. Sanitarias iy
. Aguas residuales @:'E)
. Uso ganader =
ga adero e

. Gobierno —
. Alimenticio

©

8 d y y.dy

MAQUINARIAS.

& www.hyhmaquinarias.cl



DESCRIPCION

< DE LA BOMBA MONOBLOCK BRIDA CDIN 2900 RPM

B—— —
\

NN

©0® © ©

Equipo de Bombeo,
Principales Componentes
@ Succion Bomba
@ Descarga Bomba
@ Cuerpo Bomba
@ Cuerpo Unién CDIN o FF
@ Abrazadera Eje Postizo
@ Eje Postizo y Golilla Corta Agua
@ Motor Eléctrico
@ Base (Opcional)
@ Tapon Cebado # #
@ Tapon Drenaje L4
@ Placa Identificatoria MAQUINARIAS.

& www.hyhmaquinarias.cl



DESCRIPCION
>< DE LA BOMBA

X [ T=
= | ——
S——
—_—— .
E —_—— _— l_
[=] S —— w I
| N — =
- 1 — 3
< ! o o o
| S } <
|
f
! ! ! !
| A
! |
DIMENSIONES DEL EQUIPO
BOMBA MONOBLOCK 2.900 RPM DIMENSIONES SOBRE BASE MOTOR Y BASE SEGUN FRAME
MOELO DN-1 | DN-2 | SELLO | hi h2 h3 ai | fcDN | Lm LT HP | FRAME | RPM BRIDA Cé’g'ﬁ“ A B HT
333 605 75 Ti2M | 2900 |CDIN112C-160] _ 120 680
’ . . 372 642 10 1325 | 2900 |CDIN132C-200] 120 722
HM-26 MB s 21 ! 160 200 245 100 170 410 680 125 | 132M | 2900 |CDIN132C-200] _ 120 760 330 445
110 680 15 132M | 2900 |CDIN 132 C-200] __ 120 760
372 632 10 1325 | 2900 |CDIN132C-200] 120 712
245 160 410 670 125 | 132M | 2900 | CDIN132 C-200 120 750
HM-28 MB 3 21/2" 1 180 225 100 410 670 15 T32M | 2900 |CDIN 132C-200] 120 750 330 490
os 180 188 768 20 T60M | 2900 |CDIN 160 C-250| 145 848
532 812 25 T60L | 2900 |CDIN160C-250] 145 892
163 410 673 15 132M | 2900 |CDIN 132G-200] __ 120 753
HM-28B MB 3 212" | 13m 180 208 265 100 188 488 776 20 T60M | 2900 |CDIN 160 C-250| 145 856 330 493
532 820 25 T60L | 2900 |CDIN160C-250] 145 900
333 593 75 T12M | 2900 |CDIN112C-160] 120 673
160 372 632 10 1325 | 2900 |CDIN132C-200] 120 712
HM-29 MB 21/2" 2 1 160 200 245 100 410 670 125 | 132M | 2900 |CDIN132C-200] _ 120 750 300 445
410 670 15 132M | 2900 | CDIN 160 C-250| 120 750
185 488 773 20 T60M | 2900 | CDIN 160 C-250| 145 853

(*) proximamente
Medidas en mm

Hv -

MAQUINARIAS.

& www.hyhmaquinarias.cl



DESCRIPCION

DE LA BOMBA MONOBLOCK BRIDA FF 2900 RPM

)T

o

%
%

|
!

Ik

|2

Z

——h

-
1

(S
@/
Y
®__
9/

Equipo de Bombeo,
Principales Componentes
@ Succion Bomba
@ Descarga Bomba
@ Cuerpo Bomba
@ Cuerpo Unién CDIN o FF
@ Abrazadera Eje Postizo
@ Eje Postizo y Golilla Corta Agua
@ Motor Eléctrico
@ Base (Opcional)
@ Tapon Cebado
@ Tapon Drenaje
@ Placa Identificatoria

H-v -

MAQUINARIAS.

& www.hyhmaquinarias.cl



DESCRIPCION

\< DE LA BOMBA

—pri—
|
|

_a
ﬁ—_\ ——
= 4 N /_
J ‘ Wl oz
- =
< M &
= )0 |
]| | 'n L
| | | |
‘ | B | ‘
L A |
. |
BOMBA MONOBLOCK 2.900 RPM DIMENSIONES SOBRE BASE MOTOR Y BASE SEGUN FRAME
MOELO DN-1 DN-2 SELLO A B C D h1 h2 h3 H at f HP FRAME RPM Lm BRIDA
HM-30 MB 3" 21/2" 1.3/8" 1012 912 280 380 200 250 310 560 100 220 30 180L 2900 592 180 FF-300
HM-35 MB 4" 3" 13/8" 1012 912 280 380 180 250 290 540 100 220 30 180L 2900 592 180 FF-300
HM-35B MB 5" 3" 1.3/8" 1037 937 280 380 180 250 290 540 125 220 30 180L 2900 592 180 FF-300

(*) proximamente
Medidas en mm

Hv -

MAQUINARIAS.

& www.hyhmaquinarias.cl



DESCRIPCION

< DE LA BOMBA CUERPO RODAMIENTO

(01) | | —= ®

N

| VA VAERN — @
00 ©

Equipo de Bombeo,

Principales Componentes

@ Succion Bomba @ Base

@ Descarga Bomba @® Tapon Cebado

@ Cuerpo Bomba @ Placa Identificatoria
@ Cuerpo Union @ Tapon Drenaje

@ Golilla Corta Agua
@ Eje Cuerpo Rodamiento
@ Cuerpo Rodamiento

@ Tapas Cuerpo Rodamiento #y.#
@ Pata Soporte Cuerpo Rodamiento MAQU'NAR'AS
@ Proyecciéon Machén de Acople

@ Motor Eléctrico & www.hyhmaquinarias.cl



DESCRIPCION

< DE LA BOMBA CUERPO RODAMIENTO

DIMENSIONES DEL EQUIPO CUERPO RODAMIENTO

BOMBA CUERPO RODAMIENTO DIMENSIONES SOBRE BASE MOTOR Y BASE SEGUN FRAME
MOELO DN-1 DN-2 | SELLO hi h2 HT at t HP | FRAME | RPM_[RODAMIENTOS| M h3 LB B2
10 1325 2900 6306 2Z 452 265 990 340
125 132M 2900 6306 27 490 265 1000 340
HM-21 CR 2" 1,174 1" 180 225 490 100 358 5 132M 2900 6306 2Z 490 265 1000 340
20 160M 2900 6306 2Z 598 265 1056 340
25 160L 2900 6306 27 642 265 1150 340 11 f | M
5 132M 2900 6306 2Z 490 265 1158 340 —al |
20 160M 2900 6306 2Z 598 265 1266 340
HM-24 CR 24/2" | 12 1 180 225 490 100 358 25 160L 2900 6306 27 642 265 1266 340
30 180M 2900 6306 2Z 664 265 1332 360 |
40 200L 2900 6306 2Z 767 285 1477 360
75 112M 2900 6306 2Z 394 245 1064 320
. " . 10 1325 2900 6306 2Z 452 265 1122 320
HM-26 CR 8 2172 ! 160 200 445 100 360 125 132M 2900 6306 2Z 490 265 1160 320 N
5 132M 2900 6306 2Z 490 265 1160 320 <
10 1325 2900 6308 2Z 452 265 1122 320 - | N
. . . . 125 132M 2900 6308 2Z 490 265 1122 320 Yy 2 _ I r ;
HM-268 CR () 3 4 2 160 200 445 100 360 125 132M 2900 6308 2Z 490 265 1122 320 ':E a ﬁ — w
5 132M 2900 6308 2Z 598 265 1268 320 - | =
5 132M 2900 6306 2Z 490 265 1160 320 c <
HM-28 CR 3" 2.1/2" 1" 180 225 490 100 360 20 160M 2900 6306 2Z 598 265 1268 320 E
25 160L 2900 6306 2Z 642 265 1312 320 :
20 160M 2900 6308 2Z 598 265 1268 320 | |
490 25 160L 2900 6308 2Z 642 265 1312 320 : -
HM-28B CR 3 24/2' | 138" 180 225 100 360 30 180M 2900 6308 2Z 664 295 1384 350
35 20 200L 2900 6308 2Z 767 310 1487 420 LB
50 2001 2900 6308 2Z 767 310 1487 420
75 112M 2900 6306 27 394 245 1107 280
10 1325 2900 6306 2Z 452 245 1107 280
HM-29 CR 2.1/2" 2" 1" 160 200 445 100 345 12,5 132M 2900 6306 2Z 490 245 1107 280
15 132M 2900 6306 2Z 490 245 1145 320 D N _2
20 160M 2900 6306 2Z 490 245 1268 320
30 180M 2900 6308 2Z 664 265 1335 370
510 20 2001 2900 6308 2Z 767 310 1578 400
HM-30 CR 3" 24/2" | 138" 200 250 100 450 50 2001 2900 6308 2Z 767 310 1578 400
535 60 [ 2255/M | 2900 6308 2Z 886 335 1696 450
560 75 | 250 S/M | 2900 6308 2Z 965 360 1775 520
25 160L 2900 6308 2Z 642 290 1477 370
30 180M 2900 6308 2Z 664 290 1499 400
HM-35 CR Y 4 138" 180 250 540 125 450 20 2001 2900 6308 2Z 767 310 1602 400
50 2001 2900 6308 2Z 767 310 1602 400
60 | 2255M | 2900 6308 2Z 856 335 1662 450
540 30 180M 2900 6309 2Z 664 290 1520 400
, " . 20 2001 2900 6309 2Z 767 310 1623 400
HM-358 CR 5 s 138 180 20 560 126 470 50 200L 2900 6309 2Z 767 310 1623 400 R . —
585 60 [ 2255/M | 2900 6309 2Z 856 335 1742 450
30 180 2900 6308 2Z 664 310 1520 400
o 50| 5000 | se0—|—esov 57|78 50| —ises | oo
HM-40 CR 4 8 e 200 280 615 125 450 60 | 2255/M | 2900 6308 27 856 335 1641 450 (52]
640 75 | 250 S/M | 2900 6308 2Z 965 360 1750 520 N =
670 100 | 280 5/M | 2900 6308 2Z 1071 390 1906 580
595 50 2001 2900 6309 2Z 767 310 1552 410
620 60 | 2255/M | 2900 6309 2Z 856 335 1600 450
. . " " 645 75 | 250 /M | 2900 6309 2Z 965 360 1710 520
HM-408 CR () 4 s Tz 200 25 75 125 440 100 | 280 S/M | 2900 6309 2Z 1071 390 1873 580
125 | 280 SM | 2900 6309 2Z 1071 390 1873 580
710 150 | 3155M | 2900 6309 2Z 1244 425 1963 650
590 20 2001 2900 6308 2Z 767 310 1552 410
50 200L 2900 6308 2Z 767 310 1552 410
HM-45 CR 5" 4 13/8" 210 280 615 125 450 60 [ 2255/M | 2900 6308 2Z 856 335 1600 450
640 75 | 250 S/M | 2900 6308 27 965 360 1600 520
670 100 | 280 SM | 2900 6308 2Z 1071 390 1823 580
600 50 2001 2900 6309 2Z 767 310 1567 450
, . " 625 60 | 2255/M | 2900 6309 27 856 335 1600 450
HM-50 CR 5 4 T 210 280 650 140 450 75 | 250 S/M | 2900 6309 2Z 965 360 1721 520
680 100 | 280 S/M | 2900 6309 2Z 1071 390 1838 580
640 75 | 250 /M | 2900 6309 2Z 965 360 1721 520
670 100 | 280S/M | 2900 6309 2Z 1071 390 1838 580 M AQ U I N AR I As
HM-60 CR 5" 4 11/2" 180 280 140 450 125 | 280 S/M | 2900 6309 2Z 1071 390 1838 580 ®
705 150 | 3155M | 2900 6309 2Z 1274 425 1928 650
175 | 3155M | 2900 6309 2Z 1274 425 1928 650

& www.hyhmaquinarias.cl

(*) proximamente
Medidas en mm



DESCRIPCION

< DE LA BOMBA CUERPO RODAMIENTO

DIMENSIONES DEL EQUIPO CUERPO RODAMIENTO

BOMBA CUERPO RODAMIENTO DIMENSIONES SOBRE BASE MOTOR Y BASE SEGUN FRAME
MOELO DN-1_| DN-2 | SELLO | hi h2 HT at f HP__| FRAME | RPM | RODAMIENTOS| M h3 B B2
25 80M | 1450 6309 27 664 390 | 1504 | 520
, § ., 30 180L_| 1450 6309 27 702 300 | 1542 | 520
HM-68 CR 6 5 13 | 280 355 745 140 500 = e - = L e
50 | 225 SM | 1450 630927 856 390 | 1736 | 520
20 2000|1450 6409 27 767 425 1637|580 at | f | M
50 [ 2255M | 1450 6400 27 856 425 | 1715 | 580 =al |
, , , 60 | 2255M | 1450 5409 27 856 425 | 1715 | 580
HM-70 CR 8 6 Temr | 815 450 875 160 500 75 [ 250 SM | 1450 6409 27 965 425 | 1721 | 580 |
100 280 SIM 1450 6409 2Z 1071 425 1791 580
125 | 280SM | 1450 5409 27 071 | 425 | 1791 | 580

(*) proximamente
Medidas en mm

h2

HT
|
Dll\l-1
|
|
1

h1
P
FRAME .

P H—

h3

Hv -

MAQUINARIAS.

& www.hyhmaquinarias.cl



DESCRIPCION

=, DE LA BOMBA SERIE HM MONOBLOCK BSP SIN BASE

Equipo de Bombeo,
Principales Componentes

@ Succion Bomba

@ Descarga Bomba

@ Cuerpo Bomba

@ Cuerpo Unién CDIN

@ Golilla Corta Agua

@ Abrazadera Eje Postizo

@ Eje Postizo

@ Motor Eléctrico

@ Tapon Cebado JI'U-JI'
@ Tapon Drenaje MAQUINARIAS.

@ Placa Identificatoria & www.hyhmaquinarias.cl



DESCRIPCION

>< DE LA BOMBA

LT.

; ; Hudt
MACUARIS.

N T | — —
= \
v =
‘I_V_ﬁ:r *
=
;
v E J— = ———— - -
M_‘EP_ s
- s
= | \\ <
o
[T
—
_ —U \‘_( Y i
BOMBA MONOBLOCK 2.900 RPM DIMENSIONES MOTOR SEGUN FRAME
MOELO DN-1 DN-2 SELLO A B C h1 h2 al Ccu f HP FRAME RPM BRIDA LM HT LT
" " 203 96 133 5,5 112M 2900 CDIN 112 C-160 540
HM-18 MB 1Bg§ 1Bg§’ 1" 190 140 227 115 190 73 120 157 7,5 112M 2900 CDIN 112 C-160 333 802 540
216 246 10 1328 2900 CDIN 132 C-200 372 322 602
o 11/ 190 140 231 7,5 112M 2900 CDIN 112 C-160 333 312 564
HM-20 MB BSP BSP 1" 216 250 118 200 70 120 161 10 1328 2900 CDIN 132 C-200 372 332 603
178 12,5 132M 2900 CDIN 132 C-200 410 641
21/ o 216 140 10 1328 2900 CDIN 132 C-200 372 609
HM-25 MB BSP BSP 1" 178 251 120 207 75 120 162 12,5 132M 2900 CDIN 132 C-200 410 339 647
254 15 132M 2900 CDIN 132 C-200 237
140 257 10 132S 2900 CDIN 132 C-200 372 607
21/2" 11/2" " 216 120 163 12,5 132M 2900 CDIN 132 C-200 387 482
HM-27 MB BSP BSP 1 178 252 141 2585 72 15 132M 2900 CDIN 132 C-200 410 72
254 210 271 155 198 20 160M 2900 CDIN 160 C-250 488 415 758

Medias on
Medi y #
MAQUINARIAS.

& www.hyhmaquinarias.cl



@ REPUESTOS Y

< COMPONENTES

Cuerpos de Bomba / Ejes / Impulsores

Para facilitar la fabricacién de partes y piezas, visualice la informacién entregada en la
placa de labomba H y H Maquinarias, esto entregara datos técnicos y facilitara el proceso

productivo:
Direccion: José Manuel

Jl_y.# g;rréz:avaéoagli Al !

MAQUINARIAS | Tadtono: 755221245 "

Ao v | |

Hp | | Rem | |

H | mca| ] | m‘?/ﬁ|

mob | |
. Stock permanente de entrega rapida.
. Bombas y piezas con gran inventario para puestas en marcha eficientes.
. Fabricacién nacional, lo que permite tiempos acotados y piezas de calidad.
. Precios convenientes en repuestos de bombas, ademas de diferentes

materialidades segun requerimiento.

Hv -

MAQUINARIAS.

& www.hyhmaquinarias.cl

Cuerpos de Bomba Ejes/Ejes postizos Impulsores



-+ H-

MAQUINARIAS.

Nosotros

Nuestra empresa fue fundada por Don Antonio Herrera y Don Sergio Pincheira quienes, con una
vasta trayectoria en el area de hidraulica y especificamente en el rubro de las bombas de impulsion
de agua, crean la empresa en 2015, dedicandose en un comienzo, particularmente a la fabricacion
de partes y piezas, para luego ampliar su mercado a la fabricacién de bombas, donde la producciéon
nacional toma un rol relevante debido a la calidad de sus productos y stock siempre disponible, y
que al correr los anos, Hy H Maquinarias tomo un papel fundamental en el mercado agricolay la
industria general, con un amplio stock de repuestos en plaza y bombas fabricadas segun los requeri-
mientos de cada cliente.

Actualmente, H y H Maquinarias sigue siendo una empresa familiar, su atencion personalizada es un

sello de garantia, al igual que sus precios convenientes, rapidez en la entrega y stock asegurado,
logrando asi la satisfaccion de cada uno de sus clientes a lo largo del pais.

Mas informacion:

, +5699883 1781
+56 99820 6263
+56 75 222 1245

Atencion Stock Tiempo Precios
Q José Manuel Irarrazaval 0893 Personalizada Asegurado y Rapidez Convenientes
Puente Alto
Santiago

24 ventas@hyhmagquinarias.cl

N

) www.hyhmaquinarias.cl

/4

Z/ERN\




